

连续5年举办慈善晚会筹善款

这所高中“将爱传递”给那些特殊的贫困的孩子们



日前，江苏省锡东高级中学“大成电视台”师生来到锡山区羊尖镇严家桥小学，将水彩笔、油画棒、书籍、笔袋、水杯等一批爱心礼物送给贫小的孩子们。这是该校“大成电视台”师生又一次走进严家桥小学为贫困孩子捐赠学习物资，为特殊孩子们献爱心。

据了解，今年8月中旬，锡东高中的学生们自发组织在无锡荟聚中心举办“e路同心聚爱大成”第五届慈善晚会，晚会通过募捐、

义演、义卖等形式，共为锡山区特殊教育学校和严家桥小学的贫困孩子们，筹得善款11608.87元。

新学期伊始，他们用这些钱购买一些学习用品和手工艺品作为开学礼物，先后送到了无锡市锡山特殊教育学校和严家桥小学孩子们的手中。开学第一周，大成电视台成员们来到锡山特殊教育学校，将蜡笔、图画本、书籍、非洲鼓等文化用品送到学生代表手中，孩子们真挚的快乐和感激之情从眼神中流露，分享着喜悦，余下的部分物资又送给严家桥小学的孩子。

“今年第五届慈善晚会，从联系场地、赞助商，到制作海报、开场宣传片，短短一晚的精彩，是我校一群学生忙碌了几个月的成果”，锡东高中校办主任吕芳介绍说，拍卖环

节中的11件拍卖作品都来自于锡山特殊教育学校，嘉宾和观众纷纷踊跃参与，来自社会各界爱心人士浓浓情意，让更多的人共同关注这个特殊的群体。

据悉，从2015年开始，举办慈善晚会、为两校捐赠学习物资就成了锡东高中的传统活动。锡东高中已连续多年开展爱心互助慈善活动，将来自社会多层面的关怀与温暖，带给外来务工人员子女及特校的孩子。

“让每一位学生都充满爱心！”锡东高中校长蒋洪兴表示，爱，是一种最高尚的情感，是一种最伟大的力量，这也是锡东高中这么多年来取得一系列辉煌业绩的精神力量所在。该校大成电视台成员们表示，未来一定会带着这颗赤诚之心，将慈善晚会继续办下去，将这份爱传递下去。 施皎 陶子

高端人才招聘会 提供1600个岗位

9月12日，由中共无锡市委组织部、无锡市人力资源和社会保障局主办的2020“锡望您来”无锡市高端人才招聘会在无锡明都大酒店举办。主办方有针对性地邀约我市80家重点企业参会，为各类人才提供年薪12万元以上的中高端技术和管理岗位近1600个，现场求职的高端人才达到1955人，其中硕士以上学历或副高以上职称的高层次人才占比38%，468人企业达成初步意向。

本届高端会吸引了华虹半导体、中科芯集成电路、先导智能装备、红豆集团等无锡新一代信息技术、智能制造和现代服务业领域的80家重点企业参会，其中上市公司31家，占参会单位总数的38.75%。优质的岗位与旺盛的人才需求发挥了“1+1>2”的效应，吸引了众多来自本市以及外地的高层次求职者参会。

本届高端会首次引入线上直播的方式，现场同时举办名企直播活动，为知名企业精心策划招聘宣传，名企直播专场共提供高端岗位82个，吸引了12万名高端人才在线观看。

据统计，本届高端会共预配简历2018份，针对部分紧缺急需的高端职位，主办方提供了“新洲优选”高端人才定向寻访服务，为蓝深远望科技股份有限公司等10家重点企业进行深度猎才特邀，涉及生产副总监、开发质量经理、高级前端开发工程师等64个高端岗位，共提前精准邀约高端人才候选人367人次。

活动前期，主办方有针对性地邀请了南京大学、上海交通大学等重点高校的590多名研究生与用人单位进行面对面交流，并为受邀参会的外地高校研究生发放交通补贴和食宿补贴。特别值得一提的是，本届高端会上线+线下联动招聘首次联动开展，打造了“线上+线下”联动招聘服务新模式，进一步拓宽了招才引智覆盖面。

杜林

无锡又评出10位“最美教师标兵”

无锡第六届“无锡最美教师”暨第二届“无锡最美教师标兵”展评座谈会活动日前举行，经过微信展评、电视展播，最终评选出的51名无锡“最美教师”获得表彰，他们中有的是全国优秀教师，有的是临近退休的老教师，他们中有青年班主任、学科教学能手，也有创新型教师……他们潜心教学以广博知识润化学生，其中，有的无怨无悔，把青春献给新疆的孩子们，有的以诚相待，用点滴爱心转化学生，有的率先垂范，始终奋斗在职业教育第一线。

今年是最美教师展评活动的第6年，也是

最美教师标兵评选的第2年。展评活动现场，10位“最美教师标兵”接受颁奖，他们分别是：英语组的“定海神针”，孩子们最爱的“段子手”——江苏省锡山高级中学教师王周周；跨界，用阅读、笔耕、绘画等方式，拓展教师的生命宽度——无锡市第一中学教师刘臻；20载披星戴月、虔诚守望，用匠心为学生的高品质成长无悔且幸福地“摆渡”人——江苏省天一中学教师陈立军；学生的知心“大姐姐”——无锡市东绛实验学校教师陈红苗；让每一个残疾孩子都能收获成长，快乐绽放——宜兴市特殊教育学校教师周静芬；多

种身份、多个角色，26年无悔付出，一片丹心育桃李——无锡市育红小学教师袁莉娅；“我愿一辈子坚守班主任岗位”，小“支架”撑起大人生——无锡市江南中学教师夏锡山；见义勇为、舍身救人，用行动诠释师者的高尚品德——江阴市陆桥实验小学教师徐龙虎；30余年坚守班主任岗位，“殷勤地”建设着学生的美好未来——无锡市东林中学教师殷建美；金牌教练，自动化工程系专业的开拓者——无锡机电高等职业技术学校教师滕士雷。

焦苔



省锡中实验学校第一小学“党建1+4”获评“一校一品”党建文化品牌——“至善”教师成长学院引领学校向优质发展

今年7月、8月，江苏省锡山高级中学实验学校第一小学《党建1+4——“至善”教师成长学院》获评无锡市中小学校第二批“一校一品”党建文化品牌，学校以《“至善”教师成长学院：新时代教师团队建设行动》项目获评为首批无锡市“四有”好教师团队建设培育单位，这是该校办学四年多来取得的又一成果。

作为惠山新城的一所优质小学，省锡中实验学校第一小学是2016年从省锡中实验学校分设出来的独立小学。新学年开启之后，该校1至5年级已有93个班4300多名学生，成为了惠山新城最大的小学。学校关注儿童，五育并举，关注教师，多元成长，获评“一校一品”党建文化品牌也是该校实现优质发展的一个生动实例。

据介绍，该校“党建1+4”项目中的“1”是

指党支部引领下的“至善”教师成长学院，这成为了该校培育党建和促进教师发展的一大抓手。“4”是指“至善”教师成长学院下的“德育创新研究室、新课堂建设研究室、新苗成长工作室、名师成长工作室”四个工作室。

“德育创新研究室”导师和骨干班主任、辅导员，带动青年班主任、辅导员，每学期开设微讲座、班会精品研讨、导师点评活动20多次，通过导、帮、带的开放型模式，提升青年班主

任、辅导员的专业技能和素养。“新课堂建设研究室”在导师带领下，每年开设“专家讲座”“学科组半日活动”“联盟校联合教研”30多次，同时依托艺术节、体育节、数学节、读书节、科技节等多种形式构建“省锡实一小”课堂新样态。

学校教师发展处以“新苗成长工作室”为抓手培养骨干教师后备军，130位师徒结对开展“青蓝工程”项目，指导青年教师自主规划“八年成长计划”，通过“师徒结对”“首课试说”“基本功大赛”“悦读越青春”等多种途径引领他们成长，实现“三年达标——五年成熟——八年成才”的目标。

学校集结获得区级以上骨干教师称号的党员、教师组成“名师成长工作室”，江苏省“333”培养工程对象刘艺慧校长担任组长，聘请名学者、专家、特级教师、省市教研员为导

师，定期开展培训、学习、论文写作、课题研究等，通过“千课万人讲座”“无锡市乡村骨干教师培育站”、无锡市未来教学名家培养工程等平台展示优秀教师风采，1位老师在“全国优秀教师同上一节课”活动中喜获特等奖。

“至善”教师成长学院项目实施一年来，通过“党建1+4”项目引领，四个工作室的党员教师发挥模范带头作用，以党建带团建，共同进步，党、团员先后在省、市辅导员风采大赛中斩获2个省特等奖、2个市特等奖。此外，学校“思政课开讲啦”栏目将党建带团建、带队建相结合，《抗疫故事系列》《讲好中国故事》等丰富多彩的思政课堂，为每个孩子心中播下了一颗美好的种子。

杨佳宁

现代快报+

独家视野 + 深度观察 + 思想碰撞

现代快报无锡分公司 现代快报无锡新闻中心
无锡市梁溪区人民东路311号崇文大厦7楼
新闻热线：0510-82753110 广告热线：0510-82760075